



Здравствуйте, Котов Игорь Геннадьевич!

Данное уведомление подтверждает получение обращения на Портале Правительства Московской области. Обращение будет направлено на регистрацию в Администрацию Губернатора Московской области. Информация о регистрации поступит отдельным сообщением на адрес электронной почты, указанный при формировании сообщения.
В случае, если по техническим причинам Вам не пришло сообщение о регистрации Вашего обращения в течение 3 рабочих дней после его отправки, обратитесь через форму повторно.
Данное сообщение создано автоматически. Пожалуйста, не отвечайте на это письмо.

Заполнена web-форма на сайте mosreg.ru: Форма обратной связи

Дата: 16.04.2020 18:47

Номер обращения: 1-1046216

ФИО: Котов Игорь Геннадьевич

Email: Gol.uk2@mail.ru

Телефон: +7926-336-09-08

Организация: Общество с ограниченной ответственностью "Голицынская Управляющая Компания"

Вопрос: Общество с ограниченной ответственностью

«ГОЛИЦЫНСКАЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ»

143040, Московская обл., Одинцовский р-н,
г. Голицыно, Заводской проспект, д. 12, оф. 1
ИНН 5032236181,
тел. 84952744145 e-mail: gol.uk@mail.ru
№ 19/4 от «16» апреля 2020 г.
Губернатору Московской
области

г-ну Воробьеву А. Ю.

Уважаемый Андрей Юрьевич!

В целях контроля распространения вируса COVID-19, выполнения комплекса мероприятий об организации безопасного пребывания жителей многоквартирных домов в местах общего пребывания, разработанных Министерством жилищно-коммунального хозяйства Московской области, в соответствии с постановлением Губернатора Московской области А. Ю. Воробьева от 12.03.2020г. № 108-ПГ, представлен регламент об организации проведения дезинфекционной обработки мест общего пользования в МКД, детских игровых и спортивных площадок, малых архитектурных форм. В регламенте указаны сроки и периодичность санитарной обработки, а также рекомендованные дезинфицирующие средства, кроме того в регламенте указаны требования к средствам индивидуальной защиты для сотрудников управляющих организаций проводящих такую обработку. ООО «Голицынская Управляющая Компания» своевременно в соответствии с требованиями производит дезинфекцию всех мест общего пользования, входных групп, перил, лифтов МКД, детских и спортивных площадок, добросовестно выполняет все мероприятия безопасного пребывания граждан. Однако запасы средств индивидуальной защиты (комбинезоны, маски) закончились, а их приобретение у перекупщиков по завышенным в многократно раз ценам, по 100% предоплате с сомнительными сроками и способами поставки не представляется возможным. Тоже самое касается и дезинфицирующих средств для проведения санитарных обработок с рекомендациями и нормами расхода на 1 м2 обрабатываемых поверхностей, что многократно превышает нормы расходов заложенных в тариф по содержанию МКД в обычном режиме. Управляющая организация в период с 30 марта по 10 апреля, обращалась на «горячую линию» Одинцовского муниципального округа в отдел ЖКХ, в адрес Территориального Управления г. Голицыно, в отдел ЖКХ Одинцовского муниципального городского округа, в ЕДС «Проверки Подмосковья», с просьбой организовать централизованные поставки средств защиты, дезинфицирующих средств, на уровне области или городских округов, до настоящего времени в наш адрес ответы не поступили.

Было бы целесообразно организовать такие центры для того чтобы управляющие организации могли своевременно, по разумным или дотационным ценам, в требуемом объеме приобретать, приобретать с отсрочкой платежа или получать безвозмездно, средства для проведения дезинфицирующей обработки и индивидуальные средства защиты для сотрудников УК, осуществляющих обработку МОП. Добросовестное, полное и своевременное выполнение указанных в регламенте мероприятий позволит существенно снизить риски распространения коронавирусной инфекции.
Прошу Вас дать указания соответствующим ведомствам по организации централизованного обеспечения управляющих организаций средствами защиты и дезинфекции.

С Уважением,

Генеральный директор ООО «ГУК»

И.Г. Котов

Прикрепленные файлы: [Скачать архив](#)